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ATA nº05 

QUADRIÉNIO 2021-2025 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA FREGUESIA DE CALVARIA DE CIMA DE 23 DE 
JUNHO DE 2022 
 
Aos 23 dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no auditório da Junta de Freguesia de 
Calvaria de Cima, reuniu ordinariamente a Assembleia da Junta de Freguesia de Calvaria de 
Cima.  
Por parte da Assembleia de Freguesia estiveram presentes 7 elementos, faltando o deputado 
Luis Sampaio que não informou a ausência. 
Por parte da Junta de Freguesia estiveram presentes os elementos que a compõem. 
A sessão foi presidida pelo Presidente da Assembleia de Freguesia, Jorge Carreira, secretariada 
por Ana Bento, 1ª secretária, e por Marta Costa 2ª secretária da Mesa. 
Esperando o tempo regulamentar, foi declarada pelo senhor Presidente aberta a sessão às 21:30 
horas, com a seguinte ORDEM DE TRABALHO: 
1. Atendimento ao público. 

2. Aprovação da ata anterior. 

3. Segunda modificação orçamental. 

4. Esclarecimentos do executivo. 

O Presidente da Assembleia cumprimentou os presentes deu de seguida início ao ponto 1.  

Ponto 

1. Atendimento ao público 

O Sr. Presidente da Assembleia questionou os presentes se tinham alguns assuntos a submeter 

à Assembleia, foi respondido pelos presentes que estavam apenas para assistir. Assim sendo, o 

Sr. Presidente da Assembleia relembrou os presentes que iria seguir com os restantes pontos e 

que não era permitida a intervenção do publico presente. 

Ponto 

2. Aprovação da ata anterior. 

O Sr. Presidente da Assembleia começou por questionar se todos tinham lido a ata n.º 4 
adiantando que a mesma poderia ser lida. Relativamente ao assunto do inventário referente ao 
Pulverizador, o executivo informou que passou essa informação à contabilidade, mas não foi 
acrescentado no inventário, dado ser um bem de baixo valor e adquirido anteriormente. Como 
todos tinham lido a ata, o Sr. Presidente da Assembleia submeteu à aprovação a Ata n.º 4 de 21 
de abril de 2022 por voto de forma aberta. 
A Assembleia deliberou aprovar por unanimidade dos presentes a ata n. º4. 

Ponto 
3. Segunda modificação orçamental. 

O Sr. Presidente da Assembleia deu a palavra ao executivo para uma explicação do porquê desta 
modificação orçamental. A Sra. Sofia Leal, tesoureira da Junta de Freguesia, tomou da palavra 
relembrando a Assembleia que esta modificação orçamental tem como base a aferição de 
valores de transferências uma vez que o Orçamento de Estado foi aprovado tardiamente. O 
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valor de reforço foi de 11.159,00€ sendo 2.026,00€ do Fundo de Financiamento de Freguesias 
e 9.133,00€ das transferências correntes. Com esta verba ficaram as provisões corrigidas no 
valor de 181.933,01€. Como suporte dos resultados o executivo apresentou detalhe da 
atribuição dos valores por rubricas para que a Assembleia ficasse esclarecida. O Sr. Presidente 
da Assembleia questionou os membros da Assembleia se tinham questões a apresentar 
referentes a alguma rubrica que tivesse ficado menos percebida. A Assembleia não referiu 
qualquer dúvida e assim, o Sr. Presidente da Assembleia submeteu à aprovação por voto de 
forma aberta, a segunda modificação orçamental. 
A Assembleia de Freguesia deliberou aprovar por unanimidade dos presentes a segunda 

modificação orçamental de 2022. 

Ponto 
4. Esclarecimentos do executivo. 
O Sr. Presidente da Assembleia passou a palavra ao executivo para que esclarecessem a 
Assembleia dos assuntos que queriam transmitir. O Sr. Presidente da Junta começou por dar a 
conhecer as várias pequenas obras a serem necessárias e que já estariam adjudicadas à empresa 
Carreira & Lameiro e que teriam início em setembro. 
A Assembleia foi informada da requalificação do cemitério de S.Jorge, onde foi realizado o 
levantamento da calçada e o corte dos eucaliptos. 
A Assembleia foi esclarecida da situação do projeto do Parque da Verde já se encontra 
adjudicado e o Parque de S. Jorge já se encontra em fase de pedido de orçamentos. 
O executivo deu a conhecer também que a sinalização rodoviária tem como início de colocação 
a partir de 27 de junho.  
Foi dado conhecimento ainda que a funcionária desta Junta, Margarida Santos irá deixar de fazer 
parte do quadro no dia 24/06/2022, uma vez que a partir dessa data passará para regime de 
reforma.  
Foi solicitado aos membros da Assembleia para que divulgassem o projeto do Orçamento 
Participativo referente à reabilitação do campo de futebol, pois foi aceite na Câmara Municipal, 
embora não sendo projeto da Junta de Freguesia terá de ter o apoio de todos os fregueses.  
O Executivo ofereceu, a todos os presentes, o livro “Porto de Mós em duas guerras”. 
O presidente da Assembleia deu a palavra à Assembleia para questões, tendo solicitado a 
palavra o Deputado Adriano Silva que questionou se o Sr. Fernando era funcionário da Junta. O 
executivo esclareceu que o Sr. Fernando presta serviços para a Junta, passando recibos verdes. 
O Deputado questionou ainda qual a empresa que faz limpeza do centro de saúde, ao qual foi 

respondido ser a empresa ENI Catarina Jorge de Aljubarrota Prazeres. O Deputado questionou 
ainda se as obras tinham sido todas adjudicadas à empresa Carreira & Lameiro, ao que foi 
respondido que sim. Foi solicitado pelo executivo que a empresa do Deputado Adriano Silva 
fizesse manutenção ao ar condicionado do centro de saúde.  
E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia deu a sessão como 

encerrada às 21:55 horas. 

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presenta ata que vai ser assinada pelo Presidente da 

Assembleia e respetivos secretários. 
 

Presidente da Assembleia:___________________ 
 

1ª Secretária:_________________ 

 

2ª Secretária:_________________ 


